



НА ТЕРИТОРІЇ МІСЬКОГО КЛАДОВИЩА № 18, ДЕ РОЗТАШОВАНА АЛЕЯ СЛАВИ, ПЛАНУЄТЬСЯ СТВОРИТИ ДУХОВНИЙ МІЖКОНФЕСІЙНИЙ ЦЕНТР. ТАКЕ ПИТАННЯ БУЛО ПОРУШЕНО НА ЗУСТРІЧІ ХАРКІВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ ІГОРЯ ТЕРЕХОВА ІЗ ПРЕДСТАВНИКАМИ ПРАВОСЛАВНОЇ, ГРЕКО-ТА РИМО-КАТОЛИЦЬКОЇ, ПРОТЕСТАНТСЬКОЇ, МУСУЛЬМАНСЬКОЇ, ЮДЕЙСЬКОЇ, ВІРМЕНСЬКОЇ ГРОМАД І КАПЕЛАНСЬКОГО СЛУЖІННЯ.



Мер цілковито підтримав ініціативу та доручив зібрати пропозиції для розробки цього проєкту: — У часи війни церква стає опорою для тих, хто шукає розраду і надію. Віра допомагає пережити втрати та об'єднує людей.

Цей рік був дуже непростим. Я вдячний вам за те, що ви даєте підтримку і надію пережити скрутні часи. Особлива подяка капеланам, ваш духовний труд, який допомагає військовим триматися навіть у найтяжчі моменти, безцінний.

Щодо пропозиції, ми обов'язково зробимо такий центр

разом. Військові особливо потребують духовної сили й підтримки. Це дуже слушна ініціатива, зокрема й для того, щоб ми мали змогу гідно вшанувати пам'ять наших захисників і захисниць.

Впевнений, що цей центр стане ще одним важливим символом єдності Харкова.

ВАЖЛИВИЙ СИМВОЛ ЄДНОСТІ



ПОСИЛЕННЯ ППО ТА ГАРАНТІЇ БЕЗПЕКИ ДЛЯ УКРАЇНИ

КЛЮЧОВА ТЕМА ПЕРЕГОВОРІВ У БРЮССЕЛІ — ГАРАНТІЇ БЕЗПЕКИ ДЛЯ УКРАЇНИ. ПРО ЦЕ ПРЕЗИДЕНТ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПОВІДОМИВ ПЕРЕД ПОЧАТКОМ ЗУСТРІЧІ З ГЕНЕРАЛЬНИМ СЕКРЕТАРЕМ НАТО МАРКОМ РЮТТЕ.

— Дуже важливо використати ці два дні в Брюсселі, щоб зустрітися з усіма нашими партнерами й мати однакову, що дуже важливо, не розділену — однакову, спільну позицію Європи щодо того, як забезпечити Україну, як зміцнити наших людей і, звичайно, зробити сильнішою нашу армію, — сказав Глава держави.

Окрему увагу під час зустрічі приділили зміцненню української ППО, особливо зараз, під час зими.

— Ми маємо робити все необхідне зараз, щоб бути впевненими, що, ко-



ли йдеться про протиповітряну оборону, про інші системи озброєнь, ми робимо все можливе, щоб надати все, що в наших силах. Ми знаємо про ваше прохання поставити Україні 19 систем для захисту критичної інфраструктури. Тож це все буде на порядку денному, — зазначив Генсек НАТО.

Марк Рютте додав, що ще одна важлива тема переговорів — економіка України. За його словами, у цьому напрямі дуже вагомим є приклад Данії та Литви щодо закупівлі української зброї:

— Це хороша новина, тому що це означає більше зброї для України, а також гроші для української економіки. Тож це дуже практичний спосіб підтримати вас.

У Брюсселі Володимир Зеленський і Марк Рютте також зустрінуться з лідерами, главами урядів та іншими представниками країн Європи.

ВИФЛЕЄМСЬКИЙ ВОГОНЬ МИРУ

19 ГРУДНЯ ПРЕДСТАВНИКИ НАЦІОНАЛЬНОЇ СКАУТСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПЛАСТ» ПЕРЕДАЛИ ВИФЛЕЄМСЬКИЙ ВОГОНЬ МИРУ ХАРКІВСЬКОМУ МІСЬКОМУ ГОЛОВІ ІГОРЮ ТЕРЕХОВУ.

Юні пластуни розповіли про історію Вифлеємського вогню, його символічне значення як посланця миру, любові та єднання.

Ігор Терехов подякував пластунам за важливу місію:

— Це вже стало для всіх нас доброю традицією. Вітаю вас із майбутніми святами та щиро вірю, що мир наста-



не, і ми зустрічатимемося надалі в зовсім інших умовах. Хай береже вас Господь!

ЗАВДЯКИ НАШИМ ВІЙСЬКОВИМ

В ХАРКОВІ ВІДБУЛИСЯ МЮЗИКЛИ З НАГОДИ ПРИЙДЕШНІХ СВЯТ. СЕРЕД ЗАПРОШЕНИХ БУЛИ ОСВІТЯНИ, МЕДИКИ, СПІВРОБІТНИКИ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ ТА РАЙОННИХ АДМІНІСТРАЦІЙ МІСТА.



Харківські артисти підготували для них тематичну музичну програму.

Зі святами присутніх привітав мер Ігор Терехов:

— Завдяки нашим військовим ми маємо можливість жити, працювати й відновлювати Харків. Але водночас хочу подякувати кожному з вас за ту важливу роботу, яку ви виконуєте. Лікарі рятують життя, освітяни виховують майбутнє покоління, комунальники забезпечують тепло, воду та світло в наших домівках, перевозять людей, наводять лад на вулицях. Вітаю вас з майбутніми Різдвом Христовим та Новим роком! Я впевнений, що наступного року настануть мир і спокій, і ми разом будемо відбудовувати Харків.

ПОВЕРНЕМО ВСІХ НАШИХ ДІТЕЙ!

У рамках ініціативи Президента України Bring Kids Back UA ще п'ятьох українських дітей вдалося визволити з тимчасово окупованих територій, повідомив Керівник Офісу Президента Андрій Єрмак.



— Серед них брат і сестра, 6 та 10 років, які три роки не відвідували школу та садочок — батьки не хотіли дітей віддавати до російських освітніх закладів, а тим часом вдома потайки берегли український прапор.

Рідне село ще однієї 10-річної дівчинки з самого початку війни було окуповане, а окупанти блокували постачання навіть ліків та їжі.

Ще двох підлітків, 15 та 17 років, змусили пройти військовий вишкіл і вручили повістки до армії РФ, незважаючи на те, що вони є неповнолітніми.

Тепер усі п'ятеро дітей у безпеці, далеко від окупаційного терору. Щиро дякуємо партнерам із Save Ukraine. Виконуємо завдання Президента — повернемо всіх наших дітей!

ЩОБ УНИКНУТИ КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

ЗА НЕЗАКОННЕ ЗБЕРІГАННЯ ЗНАЙДЕНИХ БОЄПРИПАСІВ ТА ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ УКРАЇНЦЯМ НЕОБХІДНО ЗАДЕКЛАРУВАТИ ЇХ У ПІДРОЗДІЛАХ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ.

Згідно з Законом України «Про декларування зброї», який набрав чинності 25 листопада 2024 року, особи, які задекларують знайдену зброю, зможуть її надалі законно зберігати у себе, а після завершення воєнного стану і 90 днів після цього — набути у власність, якщо зброя дозволена у цивільному обігу, нікому не належить і не використовувалася для скоєння злочинів. Це не стосується трофейної зброї, знайденної на полі бою або вилученої військовослужбовцями, оскільки вона обліко-



вується за окремими нормативами і зберігається в Збройних силах України.

У декларацийній заявці необхідно вказати, де і коли зброя була знайдена. Далі уповноважені представники поліції зафіксують ідентифікаційні номери зброї, сфотографують її та повернуть громадянам до завершення воєнного стану. Зброя з ознаками корегування чи знищення маркування декларуванню не підлягає. Також знайдену зброю можна здати до органів Національної поліції. Таким чином, добровільне декларування або здача незареєстрованої зброї позбавить громадян відповідальності за ст. 263 Кримінального кодексу, яка передбачає від 3 до 7 років позбавлення волі.

ДІТИ ЗАДОВОЛЕНІ — ЦЕ ГОЛОВНЕ

УПОВНОВАЖЕНИЙ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПРАВ ЛЮДИНИ ДМИТРО ЛУБІНЕЦЬ ПОБУВАВ У ХАРКОВІ З РОБОЧИМ ВІЗИТОМ. СЕРЕД ІНШОГО ВІН ВІДВІДАВ МЕТРОШКОЛУ І ОЗНАЙОМИВСЯ З УМОВАМИ НАВЧАННЯ.

Дмитро Лубінець зазначив, що такий проєкт, який дає право на навчання дітям у воєнних умовах, є єдиним і унікальним для України:

— Особисто від себе хочу подякувати міському голові за таку ініціативу. Поспілкувавшись з дітьми, подивившись на умови, зазначу, що це унікальний приклад, як навіть в умовах війни українська влада, місцеве самоврядування знаходить можливості для продовження офлайн-навчання. Проте навчатися під землею — не найкраще, що можна побажати школярам. Але



діти задоволені. Я сподіваюся, що міжнародні партнери продовжать допомагати будувати подібні школи в Харкові, Харківській області та на території тих областей, де зараз відбуваються активні бомбардування з боку РФ. Хоча дуже би хотілося, щоб 2025 рік всім нам приніс закінчення цієї війни, встановлення справедливого миру для України, і щоб наші діти повернулися до нормального навчання в традиційних школах.

Під час візиту школярі розповіли омбудсмену про навчання та свої успіхи.



Ярослав, учень 2-го класу:

— Я вже навчився читати, писати, множити. Мій найулюбленіший предмет — математика.

Карина, учениця 2-го класу:

— Мені подобається в метрошколі. Сьогодні у нас за розкладом «Я досліджую світ», «математика», «українська мова» і «літературне читання». Нас у школі вчать читати, малювати, писати.

Кіра, учениця 1-го класу:

— Вже вивчила майже усю програму першого класу. Тут легко навчатися. Найбільше люблю англійську мову.



ТЕХНІКА Є, ВОНА МАЄ ПРАЦЮВАТИ

МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ВЗЯВ УЧАСТЬ У ПІДСУМКОВОМУ ЗАСІДАННІ КОНГРЕСУ МІСЦЕВИХ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ ВЛАД ПРИ ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ ЗА 2024 РІК.

Захід, який пройшов під головуванням Президента України Володимира Зеленського, був присвячений обговоренню досягнень року, що минає, та планів на майбутній. У засіданні взяли участь представники центральної влади та органів місцевого самоврядування.

Збройних сил України, посольств держав-партнерів та інших.

У своєму виступі Ігор Терехов звернув увагу Президента України та представників центральної влади на важливість ухвалення законопроекту, що вже зареєстрований у Верховній Раді. Документ дозволить комунальним підприємствам використовувати техніку, отриману як гуманітарна допомога, без обмежень. Мер наголосив, що партнери з ЄС, США та Японії передають Харкову значний обсяг гуманітарної техніки, але ці десятки автобусів, тролейбу-

сів, екскаваторів, навантажувачів тощо комунальники через прогалини у законі просто не можуть використовувати для відновлення міста, ліквідації наслідків обстрілів та перевезення пасажирів:

— Дякую за підписання відповідного закону та розв'язання проблеми, яку я вже порушував щодо надання можливості використовувати комунальними підприємствами техніки, що надходить як гуманітарна допомога. Водночас зараз існує паралельна проблема, вона полягає в декриміналізації відповідної статті Кримінального кодексу. Тобто, незважаючи на передбачений механізм відповідної дії, все одно це кваліфікується як злочин. Тому сьогодні є проєкт закону, зареєстрований 26 листопада 2024 під №12250, який має зняти обмеження і дозволити використовувати техніку за призначенням і в повному обсязі.

За словами Президента України Володимира Зеленського, цей законопроект Верховна Рада розгляне вже у січні 2025 року.

Інші питання, що розглядалися під час конгресу, стосувались оборонного сектору, програм підтримки населення, відновлення громад, співпраці з партнерами, підготовки до вступу в ЄС та зовнішньополітичної роботи України.



РУШІЙНА СИЛА ПРОГРЕСУ

У ХАРКОВІ В МЕЖАХ ЖІНОЧОГО ФОРУМУ ВІДБУЛАСЯ ЦЕРЕМОНІЯ НАГОРОДЖЕННЯ ПРЕМІЮ «ЖІНКА — БРЕНД 2024 РОКУ».

Цей захід спрямований на підтримку жінок, мотивацію їх до розвитку, віру у власну справу та власні сили, зазначила організаторка форуму, засновниця громадської організації Business Community Ukraine Олександра Хлебнікова:

— Ми допомагаємо жінкам себе знайти, реалізуватися у житті. Більш глобальна мета організації — підтримка і відродження Харкова, ми бажаємо, щоб наше місто не просто було, а щоб воно стало найкращим у всьому світі. І жінки є однією з рушійних сил цього процесу.

Премія «Жінка-бренд» — це про силу, мужність, красу, додає співорганізаторка заходу, заступниця директора та співзасновниця Business Community Ukraine Анна Колотвинова:

— Якщо сьогодні, в наших реаліях, чоловіки — це наш фронт, захист, то жінки — це тил. І не просто гарний, а й дуже мужній, вагомий, незважаючи на тендітність. Наші жінки насправді надихають, і історія кожної вражає.

— Харків завжди був, є і залишається містом бізнесу, креативу, інновацій, і це все завдяки вам. Цей форум не лише про досягнення, цей форум про всіх нас, — зазначила директорка Департаменту адмінпослуг та споживчого ринку Вікторія Китайгородська.

Лауреати цьогорічної премії — ментори, коучі, лікарі,



освітяни, науковці, бізнесвумен. Кожна з цих харків'янок, які сьогодні стали «Жінкою-брендом», закохана в свою діяльність. Кожна з них працює завзято і невтомно.

Ольга Семігодова, власниця консалтингової компанії, лауреатка премії:

— Мене надихає моє місто, моя команда, все навкруги. Приємно бачити, що навіть в умовах війни Харків живе, бізнес працює, з'являються нові можливості.

Наталья Сухомлінова, власниця мережі дитячих садочків та початкової школи, лауреатка премії:

— Хочеться нашим дітям давати любов, радість, знання, а також — робочі місця нашим харків'янам. Коли почалася війна, перші дні було дуже важко, але вже майже через місяць я зрозуміла, що потрібно щось робити, і почала діяти. Тому сьогодні у нас навчаються діти, поки онлайн, але я дуже вірю, що вже скоро настане мир, і учні повернуться за парти та у дитячі садочки.

НАГОРОДИ ДЛЯ ВОЛОНТЕРІВ

У ХАРКОВІ ВІДЗНАЧИЛИ ВОЛОНТЕРІВ ГО «СПІЛКА ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ САЛТІВСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА ХАРКОВА».

За активну громадянську позицію, вагомий внесок у розвиток волонтерського руху, надання допомоги військовослужбовцям та жителям Харкова під час воєнного стану в Україні Подяками міського голови були нагороджені активісти організації Віталій Калініченко, Микола Овчаренко та Костянтин Пасічний.

Перший заступник міського голови Олександр Новак подякував волонтерам за непросту роботу та побажав їм сил, мужності та успіхів.

Перший заступник міського голови Олександр Новак подякував волонтерам за непросту роботу та побажав їм сил, мужності та успіхів.



ВОРОЖІННЯ НА РІЗДВО

УКРАЇНСЬКІ РІЗДВЯНІ ВОРОЖІННЯ ПОДІЛЯЛИСЯ НА ОСОБИСТІ ТА ГРУПОВІ. ПЕРШІ ПРОВОДИЛИ НА САМОТІ, АБО БУЛИ ПОВ'ЯЗАНІ ЗІ СНАМИ, ЯКІ ВВАЖАЛИСЯ КАНАЛОМ ДЛЯ ОТРИМАННЯ ОСОБЛИВИХ ЗНАКІВ. ГРУПОВІ Ж РИТУАЛИ ВІДЗНАЧАЛИСЯ ЖВАВІСТЮ І ВЕСЕЛОЩАМИ, ДОДАЮЧИ ЕЛЕМЕНТ ЗМАГАННЯ.



За словами краєзнавиці Світлани Романенко, особливо поширеними були ворожіння серед незаміжніх дівчат, які намагалися дізнатися про майбутнього нареченого та своє подружнє життя.

— Щоб ворожіння було успішним, обов'язково дотримуватися кількох правил: людина повинна була бути без натільного хрестика, тобто не мати захисту Бога, і гадати не благословляючись.

▶ КОЛИ ЧАС ВОРОЖИТИ

В Україні ворожіння традиційно проводять ввечері напередодні Різдва. У цей день молоді дівчата гадали на своє майбутнє, любов, заміжжя або достаток. Вважається, що в цей час двері між світом живих і потойбічним відкриті, тому ворожіння можуть дати правдиву відповідь.

▶ НАЙПОПУЛЯРНІШІ РІЗДВЯНІ ВОРОЖІННЯ

Ворожіння на воді та воску

Розтоплений віск капали у воду, спостерігаючи за формами, які він утворює. Віск міг показати обриси майбутнього чоловіка або символи, що вказували на події майбутнього року.

Ворожіння на черевку

Дівчата кидали черевик через плече в напрямку дверей. Якщо носок черевика був повернутий до виходу, це вважалося добрим знаком, що скоро вийдуть заміж і покинуть рідну домівку.

Ворожіння на зірках

Вважалося, що зірки на небі можуть підказати долю. Дівчата виходили на двір і загадували бажання, спостерігаючи за небом. Якщо зірка падала, це символізувало виконання бажання.

Ворожіння на зерні

Невеличка кількість зерна кидалася на стіл, а потім лічилася: парна кількість символізувала швидке одруження, а непарна — ще рік у батьківській оселі.

Ворожіння на обручці у воді

Обручку підвішували на нитці та опускали у воду, потім заглядали всередину кільця, сподіваючись побачити в ньому образ свого майбутнього чоловіка або дружини.



У ПЕРЕДЧУТТІ РІЗДВЯНИХ ДИВ

НАБЛИЖАЄТЬСЯ ОДНО З НАЙВАЖЛИВИШИХ ХРИСТІЯНСЬКИХ СВЯТ — РІЗДВО ХРИСТОВЕ. ЗГІДНО З БІБЛІЄЮ, НАПЕРЕДОДНІ ПІЗНО ВВЕЧЕРІ НА НЕБІ ЗАПАЛАЛА ЯСКРАВА ЗІРКА, ЯКА СПОВІСТИЛА ВОЛХВІВ ПРО НАРОДЖЕННЯ МЕСІЇ.

Різдво в Україні має безліч народних традицій, які протягом багатьох століть залишаються незмінними.

▶ НІЧ НАПЕРЕДОДНІ РІЗДВА

Святкування розпочинається ввечері 24 грудня, яке у різних кутках України називали Святий вечір, Коляда, Перша кутя. У храмах відбувається святкове богослужіння, потім слідує всенічне бдіння та урочиста літургія.

Віряни протягом всього дня намагаються не вживати їжі аж до появи на небі першої зірки. На святковий стіл клали сіно, а зверху накривали скатертиною та ставили 12 пісних страв (адже все ще триває Різдвяний піст). Це число не випадкове, адже воно символізує 12 місяців року та 12 учнів Ісуса Христа (апостолів). Дослідниця гастрономічної культури Олена Брайченко наголошує, що все ж головними стравами є три: кутя, узвар та хліб.

Кутя — найголовніша, найбільш традиційна — з пшениці, проте є варіанти із перловки, булгура та з рису. Зерно в куті символізує достаток і вічне життя, воскресле життя, а мед — символ чистоти та Божого слова. Мак символізує мучеництво, невинно пролиту кров. Кутю після вечері залишають на цілу ніч на столі для душ померлих, оскільки кутя символізує єднання з Богом і світом померлих. Також на Святвечір кутю носять до хрещених, дідусів і бабусь. Крім куті, кладуть хліб та інші продукти (на свій розсуд). Під час привітання зазвичай говорять:

— Добрий вечір! Святий вечір! Мама й батько вечерю прислали!

Вечорникам — тим, хто приніс кутю, — натомість дають солодощі, фрукти, гроші, хрещеникам — подарунки.

Узвар — символ хорошого життя, оскільки сухі і свіжі фрукти, які використовують у приготуванні узвару, означали родючість, а мед — солодке життя.

Хліб символізував «переродження». Адже зерно кладуть в землю, де воно помирає, а потім пробуджується та дає нові плоди.

Також готували пісний борщ, капусняк чи грибну юшку. Квасолу переважно варили, розминали до стану пюре та посипали смаженою цибулею, проте до сучасних столів все частіше готують вінегрет. Ставили на стіл голубці, рибу, обов'язково вареники, переважно з капустою, картоплею, гречкою і квашеною капустою, з грибами чи маком.

Існує певна послідовність, за якою споживають страви на Святвечір. Спочатку їдять кутю, а потім хліб, голубці, вареники, рибу, капусту й інше, і запивають узваром.

До речі, предки вважали, що кожен предмет, який торкався святкового різдвяного столу, набував особливої сили і навіть міг стати лікувальним, як-от часник, який кладуть по кутках столу, а потім їдять, щоб не боліли зуби. Він символізує здоров'я і очищення від гріхів. Особливе місце

в українській оселі в різдвяний період посідає дідух. Його заведено ставити на кут стола або будинку. Створюють його зі снопа, якого збирали ще під час закінчення жнив. Сніп зберігали впродовж всієї зими як символ родючості, життя та безкінечності.

Цікава традиція була пов'язана з тим, щоб кликати на Святвечір усіляку нечисть. Наші предки примовляли: «Як не прийдеш тепер, то щоби весь рік не приходив, за морем твоя вечеря».

▶ РІЗДВО

Святкування починається від самого ранку, переважно проходить у родинному колі за щедро накритим столом, страви на якому вже не пісні. Існувало навіть повір'я, що людина буде цілий рік блукати, якщо не відсвяткує Різдво вдома.

Українці вітаються один з одним словами «Христос народився!» і чують у відповідь «Славімо Його!» Цього дня прийнято згадувати покійних, родичів та друзів, які далеко. Також на Різдво можна запросити до себе тих, хто з якоїсь причини не може відзначити свято як годиться. Був ще такий звичай: якщо чекали на гостей, то дивилися, хто першим з'явиться. Якщо це був темноволосий чоловік, прийдеший рік буде вдалим.

Вважається, що чим більше світла буде в домі в це свято, тим більше удачі та благ прийде в життя. На Різдво радять вдягати новий одяг, аби прийдеший рік був багатий.

▶ КОЛЯД, КОЛЯД, КОЛЯДА

Важлива і незмінна традиція на Різдво — це колядування. По вулицях і будинках колядники ходять, починаючи зі Святого Вечора, або з першого дня Різдва. Часто вони носять із собою велику зірку, закріплену на палиці та покриту позолоченим папером. Така зірка символізує Вифлеємську, що ознаменувала народження Ісуса Христа. Заходячи у двір або в будинок, молодь або дітлахи просять дозволу заколядувати, а коли господарі погоджуються, колядники починають співати вітальні пісні-колядки та розігрувати жартівливі сценки. Найчастіше в таких піснях оспівуються господар і господиня, звучать побажання щастя, здоров'я та достатку. По закінченні співу господарі виносять колядникам солодощі або гроші.

Здавна наші предки вірили, чим більше колядників прийде до хати, тим більше багатства і щастя буде в ній наступного року.

Давнім та унікальним різдвяним звичаєм в Україні було і залишається ходіння з вертепом. Вертеп — це пересувний мініатюрний ляльковий театр, розміщений в коробі, в якому показували цілі вистави на тему Різдва.

Широку популярність у нашій країні завоював і живий вертеп, в якому ролі різних персонажів виконують живі люди.

Традиційно Різдвяний період починається від Святого вечора (24 грудня) та закінчується другим днем Різдва (26 грудня). Однак Святки все ще тривають і завершуються з Водохрещем (6 січня).

ЧИМ БИ НЕ ТІШИЛИСЯ, АБИ НЕ ВІШАЛИСЯ



У ХАРКОВІ В МЕЖАХ ФЕСТИВАЛЮ «ВЕРТЕПСХІД 2024», ОКРІМ РІЗДВЯНИХ ВИСТАВ ТА КОНЦЕРТІВ, ВІДБУДУТЬСЯ ЗМАГАННЯ КВАДРОБЕРІВ ТА ХОБІХОРСЕРІВ.

Захід під назвою «Балаган-party. Квадробери vs хобіхорсери» проводить Харківський державний академічний театр ляльок імені В. А. Афанасьєва спільно з Art Area ДК.

Що саме буде відбуватись на цьому заході — невідомо. Адже на сторінках організаторів ніякої докладної інформації немає.

Новина про цей захід швидко розлетілася телеграм-каналами. Люди почали залишати у коментарях свої думки.

Одні писали, що в країні йде війна і влаштовува-

ти такі дійства неприйнятно. Інші вважають, що це «схоже на шизофренію».

Додамо, що фестиваль «ВертепСхід 2024» відбудеться 21–22 грудня.

Квадробери — люди, які перевтілюються у тварин, одягаючи маски та хвости, і імітують їхні рухи.

Хобіхорсери — люди, які змагаються, імітуючи коней за допомогою дерев'яних палиць із кіньськими головами, виконуючи вправи та стрибки у стилі верхової їзди.

ЛЮБОВ ЗГАСЛА

ПОРІВНЯНО З ПОПЕРЕДНІМИ РОКАМИ, СИМПАТІЇ УКРАЇНЦІВ ДО ПОЛЬЩІ ПОМІТНО ЗНИЗИЛИСЯ, СВИДЧАТЬ ПІДСУМКИ ДОСЛІДЖЕННЯ INFO SAPIENS, ЯКЕ ЗАМОВИВ ЦЕНТР МЕРОШЕВСЬКОГО.

Позитивно ставиться до Польщі й поляків 41% опитаних українців, із них 37% — доброї думки, а 4% — дуже доброї. Зазначають, що 2023 року таку відповідь дало 67% респондентів, а два роки тому — 83%. Отже, різниця між 2024-м і 2022 роком становить 42 відсоткові пункти.

Кількість респондентів з негативною позицією залишається невеликою: погану думку про поляків має 22% опитаних. 2023 року таких було 2%, два роки тому схожих заяв не зафіксовано. Однак зростає група, чия думка нейтральна: із 15% 2022 року до 53% зараз.

Заступник директора Центру Мерошевського Лукаш Адамський сказав, що найбільше на настрої українців



вплинули протести польських фермерів біля кордону, які сприймали в Україні як антиукраїнські.

Незважаючи на періодичні кризи, українці впевнені, що Польща й далі допомагатиме їм як у відбитті російської агресії (86%), так і у вступі в Євросоюз (76%).

ОБІЙДЕМОСЯ БЕЗ СЮРПРИЗІВ

СИНОПТИК УКРГІДРОМЕТЦЕНТРУ НАТАЛІЯ ПТУХА СПРОГНОЗУВАЛА, ЯКОЮ БУДЕ ПОГОДА В РІЗДВЯНО-НОВОРІЧНИЙ ПЕРІОД.



За її словами, на Різдво різких змін в погодних умовах не станеться. Тому в Україні протягом цього періоду опади будуть змінюватися проясненнями:

— У нас то атмосферний фронт зі змішаною фазою опадів, то потім знову припинення опадів і трохи прохолодні ночі через прояснення.

Вона також уточнила, що цього тижня температура повітря дещо підвищилася, а на наступному очікуються коливання в межах 0 градусів.

Щодо погоди на Новий рік, Наталія не дала точного прогнозу, оскільки зараз це зробити складно. Але вона додала, що на наступному тижні в Україну прийдуть атмосферні процеси з північного заходу, які затримаються до кінця місяця. У цей період можливі опади у вигляді снігу, але тільки якщо температура опуститься до 0... — 2 градусів.

ВІДРОДЖЕННЯ ВЛАСНОРУЧ

ПОДРУЖЖЯ З НІДЕРЛАНДІВ ПРИДБАЛО В ІСПАНІЇ ПОКИНУТЕ СЕЛО ЗА ЦІНОЮ ОДНОГО БУДИНКУ, АБИ ПЕРЕТВОРИТИ ЦЕ МІСЦЕ НА ЗРУЧНИЙ ЖИТЛОВИЙ ПРОСТІР, ПИШЕ THE MIRROR.

Майке Гертс і Тібор Штраус витратили €350 тис. на купівлю села-привида Barseña de Bureba, яке було покинуте ще у 1970-х роках. Тут налічується 62 будинки.

Тепер пара проводить чимало часу за тим, аби відновити ці будівлі й створити тут необхідну інфраструктуру — встановлює сонячні батареї, оскільки в селі немає електрики та води. Подружжя сподівається, що у селі знов буде вирувати життя.



Їх зусилля не пройшли марно. Перші чотири сім'ї з Нідерландів погодилися переїхати в Barseña de Bureba.

Зараз в Іспанії продається ще приблизно 40 інших сіл і хуторів по всій країні.

Є ШАНС

АМЕРИКАНСЬКА КІНОАКАДЕМІЯ ОПРИЛЮДНИЛА КОРОТКИЙ СПИСОК ПРЕТЕНДЕНТІВ НА «ОСКАР-2025».

До престижного переліку потрапили відразу дві українські документальні стрічки, які розповідають про війну в Україні.

У номінації «Найкращий документальний повнометражний фільм» представлена «Порцелянова війна» режисерів Брендана Беллома та Слави Леонтєва. Це історія про трьох харківських митців, які продовжують створювати унікальні порцелянові скульптури попри війну. Їхні роботи прикрашають зруйновані російськими обстрілами будівлі, перетворюючи понівечене місто на символ незламності україн-

ського духу та творчої сили.

Стрічка «Одного разу в Україні» (режисери Бетсі Вест та Ерл Мак) змагатиметься у категорії короткометражних документальних фільмів. Це погляд на війну очима українських дітей. Фільм створено у співпраці України та США, що додає йому додаткової ваги в очах американських кіноакадеміків.

Голосування за переможців триватиме з 11 до 18 лютого 2025 року. Церемонія вручення нагород відбудеться 2 березня 2025 року в театрі «Долбі» в Лос-Анджелесі.



ЗЛОЧИНЕЦЬ РОКУ

У ТАЙЛАНДІ ПРАВООХОРОНЦІ АРЕШТУВАЛИ РУДОГО КОТА, ЯКИЙ ВКРАВ РИБУ З ПАКЕТА НА ПРИПАРКОВАНОМУ МОТОРОЛЕРІ. «ПІДОЗРЮВАНОВОГО» ЗНАЙШЛИ ЗА ДОПОМОГОЮ ЗАПИСУ З КАМЕР ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕНЬ.

Відео з арештом «злочинця року» стало вірусним в інтернеті. Воно вже набрало понад мільйон переглядів та понад 240 тисяч вподобайок. На відео правоохоронець несе kota, і той має трохи розгублений вигляд.

Користувачі у соцмережах були зачаровані тим, який милий вигляд мав пухнастик. Деякі відзначили, що kota затримали, а при ньому немає «речових доказів». Один із коментаторів відзначив, що вигляд kota говорить сам за себе і той, здається, зрозумів всю «важкість скоєного злочину»:

— Здається, він розуміє, що щось утнув. Йому соромно за це. А якщо на правду — хіба ж можна тварину судити за її бажання поїсти рибки?

Точних відомостей щодо подальшої долі kota, на жаль, немає. Однак, враховуючи обставини, можна припустити, що після короткого «затримання» його відпустили або повернули власникам.



УСІ В НЕТЕРПІННІ

У НОВОБАВАРСЬКОМУ РАЙОНІ ЗАКІНЧУЄТЬСЯ БУДІВНИЦТВО ПІДЗЕМНОЇ ШКОЛИ. НАД ЇЇ ЗВЕДЕННЯМ ПРАЦЮЄ НЕ ОДИН ДЕСЯТОК ДОСВІДЧЕНИХ ФАХІВЦІВ, ЯКІ ЗНАЮТЬ, ЩО САМЕ ВІД НИХ ЗАЛЕЖИТЬ БЕЗПЕКА ТА КОМФОРТ ДІТЕЙ, ЩО БУДУТЬ ТУТ НАВЧАТИСЯ.

Директор будівельної компанії Віталій Полежаєв розповів, що всі бетонні роботи вже виконані, зараз робітники стали до оздоблювання та монтажу інженерних систем:

— У школі 17 класів, кабінети просторі, оснащені вентиляцією з рекуперацією повітря, сповіщенням повітряних тривоги, системою пожежної сигналізації та автономним резервним джерелом живлення електроенергії. Багато зроблено для інклюзії — підйомники, туалети. Терміни виконання робіт дуже стислі, намагаємося робити все швидко, але якісно.

Лариса Жолнович, директорка школи:

— Навчання буде відбуватися у дві зміни, на кожній навчатимуться по 400 дітей. Відбувся тендер на безплатне харчування школярів. Також завезли практично усі меблі та обладнання для навчання.

Ксенія, мати двох майбутніх учнів:

— Я дуже чекаю на відкриття підземної школи, тому

що хочеться, щоб діти почали спілкуватися з однолітками, навчатися. Моїй старшій донці більше пошастило, вона хоча б трошки, але встигла посидіти за партою, поспілкуватися з вчителями. А от хлопчик пішов

у перший клас у 2022 році та жодного разу не бачив наживо свого вчителя і однокласників. Тому обидва з нетерпінням чекають, коли вже буде час йти до школи.

Також по вихідних у підземній школі, враховуючи сильний попит батьків, працюватиме ще і підземний дитячий садочок. Таким чином приміщення навчального закладу будуть задіяні впродовж тижня, без вихідних.



Тетяна Власова, директорка дитячого садочку:

— Ми вже маємо досвід щодо офлайн-занять дітей дошкільного віку в метросадку. Батьки із задоволенням сприйняли новину щодо відкриття двох дошкільних груп у підземній школі. Зараз вже набрали по двадцять дітей в кожену групу. Педагогічний персонал, вихователі дуже чекають на зустрічі з дітьми!

Дар'я, мати дошкільняти:

— Дуже вдячна місцевій владі, що у дитини буде можливість навчатися у підземному садочку, розвивати свої соціальні навички та вчитися бути самостійною.

ЩЕ ОДИН БУДИНОК ПРИВОДЯТЬ ДО ЛАДУ

У 2022 РОЦІ ШІСТНАДЦЯТИПОВЕРХІВКУ, ЩО У КИЇВСЬКОМУ РАЙОНІ, СНАРЯДИ ПРОНИЗАЛИ НАСКРІЗЬ. АЛЕ ХМАРОЧОС ВИРІШИЛИ ПОВЕРНУТИ ДО ЖИТТЯ.

Ракетних ударів і обстрілів по будинку було щонайменше чотири. Дуже пошкоджено конструктив, плити перекриття та стіни фасаду багатоповерхівки, покрівля, вибиті вікна, знесені балкони.

— Уже виконаний капітальний ремонт покрівлі загальною площею понад 600 квадратних метрів. Також відновлені парапети та димовентильційні канали. Наразі виконуються внутрішні роботи: демонтаж і улаштування плит перекриття. Крім того, триває заміна вікон, що зазнали руйнацій, на нові металопластикові. Маємо надію, що з часом в цій багатоповерхівці знов завирує життя, як і раніше, і у свої квартири повернуться їхні мешканці, — зауважив виконроб будівельної організації Олександр Сергієнко.



ВСЕ, ЩО ПЛАНУВАЛОСЯ, ВИКОНАНО

У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА, В ПІДВАЛІ П'ЯТИПОВЕРХІВКИ ПО ВУЛИЦІ ОЛЕКСАНДРА ОЛЕСЯ ФАХІВЦІ КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ЗАМІНЮЮТЬ БЛИЗЬКО ТРИДЦЯТИ ПОГОННИХ МЕТРІВ ТРУБОПРОВОДУ.

Приміщення будинку слугує і як укриття, тому привели до ладу і кран для набору холодної води на випадок аварійних ситуацій.

— Роботи тривали два дні. На короткий термін, попередивши жителів завчасно, вимикали воду. Поставили якісні крани, які закривають стояки. Спрацювали на випадок можливих аварійних ситуацій, — повідомив провідний інженер дільниці Шевченківського району управління з технічного обслуговування внутрішньобудинкових мереж Олександр Подоляк. — На цьому планові ремонти у 2024 році завершені. Загалом замінили 1900 погонних метрів трубопроводів. На наступний вже складені нові плани: треба поміняти приблизно 2400–2500 метрів погонних водогонів.

Крім планових ремонтних робіт, фахівці виїздять за заявками мешканців на ліквідацію аварій.



Щодо підсумків виконаних у всьому місті робіт за рік, то вдалося зробити більше, ніж планувалося. Але об'єми зростають через постійні ворожі обстріли.

— У цьому році були заплановані великі поточні ремонти на внутрішньобудинкових системах холодного водопостачання та водовідведення в 540 будинках, ми виконали навіть більше, десь у 596. Замінили близько 27 кілометрів трубопроводу. Треба ще доробити ремонт на трьох об'єктах, до кінця року встигнемо, — запевнив начальник управління з технічного обслуговування внутрішньобудинкових систем комплексу «Харківводовідведення» Валерій Харлан.

ЯЛИНКОВІ БАЗАРИ: ЦІНИ, ТРЕНДИ ТА ВПОДОБАННЯ МІСТЯН

У ХАРКОВІ ЗАПРАЦЮВАЛИ 65 МАЙДАНЧИКІВ З ПРОДАЖУ ЯЛИНОК. ОКРІМ ЦЬОГО, ПРИДБАТИ ХВОЙНУ КРАСУНЮ ТАКОЖ МОЖНА І НА ТЕРИТОРІЇ ДЕЯКИХ РИНКІВ.

Саме на одну з таких локацій завітала і пані Світлана. Додому вона повернеться не з пустими руками, адже вибір жінки впав на невеличку сосну: — Я завжди купую сосну, бо ялинка довго не стоїть, гілочки сиплються. За сімдесят років звикла вдома ставити саме живе дерево, щоб аромат був. Штучна ялинка стільки радості не дає.

Нині, через широкомасштабну війну, обсяги заготовлених ялинок та сосен суттєво скоротилися, а ціни на них, порівняно з передноворічним періодом минулого року, зросли в середньому на 30–40%. Однак харків'яни все одно від святкового дерева відмовлятися не поспішають, проте зазначають, що економити під час вибору ялинки все ж таки доводиться.

Антон:

— Нам потрібна середня сосна, не дуже велика і щоб коштувала до тисячі гривень. Але ціни кусаються.

Тетяна:

— Ми плануємо купити малесеньку, яка зібрана з гілочок, щоб і для настрою у домі, і недорого. Гадаю, готова заплатити десь 350 грн.

Валерій:

— Завжди тільки живу ялинку обираю. Вони пахнуть святом, їх саджають і вирощують спеціально, щоб потім продавати. З родинного бюджету виділив тисячу гривень на ялинку. Не шкодую, бо це такий виклик — попри війну



у нас має бути свято, ми маємо святкувати і Різдво, і Новий рік — на зло ворогам.

Продавець ялинок Сергій розповів, як щоденно люди купують від 10 до 20 святкових дерев, однак очікується, що ближче до Нового року попит значно зросте. Він продає і українські, і закордонні дерева: ялинки до Харкова привозять аж із Данії, сосни вирощують на фермерських ділянках Полтавської області, а саморобні ялиці родом із Закарпаття. Ціна дерева залежить від його розміру, виду та походження:

— Ялиця Нордмана від 1,5 до 3 тисяч гривень, залежно від розміру. Саморобки з Карпатської ялиці від 150 грн і вище. Жива сосна ж в середньому коштує від 500 до 1000 грн, а на штучні дерева ціни варіюються від 150 грн до 11 тис. грн.

Кожне дерево, що потрапляє на ринок, повинно мати спеціальну бирку зі штрихкодом. Саме там покупець може знайти унікальний код, за яким з'являється можливість відстежити повну історію ялинки: від місця, де вона була зрубана, до локації, на якій має виставлятися на продаж. Перевірити легальність дерева можна на спеціальному сайті.

Вирубувати ялинку чи сосну в лісі самостійно — заборонено законом, за такі неправомірні дії можна отримати чималий штраф.

ПРАВА ЛЮДИНИ НІХТО НЕ СКАСОВУВАВ



У ХАРКОВІ ВІДБУВСЯ ФОРУМ «СПІВПРАЦЯ ОФІСУ ОМБУДСМЕНА З ГРОМАДСЬКІСТЮ: ВИКЛИКИ ВІЙНИ ТА ПРАВА ЛЮДИНИ», НА ЯКОМУ ОБГОВОРИЛИ ДОДАТКОВІ МЕХАНІЗМИ, ЯКІ ПОТРІБНО ЗАСТОСУВАТИ ДЛЯ ЗАХИСТУ ТА ВІДНОВЛЕННЯ ПРАВ ЖИТЕЛІВ РЕГІОНУ ПІД ЧАС ШИРОКОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ.

Наразі перед прифронтовим Харківським регіоном постала значна кількість викликів, які, однак, місто та область, оперуючи наявними ресурсами та можливостями, поступово вирішують.

— Незважаючи на прифронтовий статус Харкова, в нашому місті забезпечується реалізація всіх прав громадян, звичайно, за виключенням тих, які призупинені відповідними законами на період воєнного часу. Один із найгостріших викликів — забезпечення конституційного права на освіту. Ми намагаємося задовольнити це право. У місті працює метрошкола, в якій навчається більше 6300 дітей. Окрім неї була створена й перша в Україні підземна школа. Більш того, ще декілька безпечних навчальних закладів перебувають у процесі будівництва, — повідомив перший заступник Харківського міського голови Олександр Новак.

Однак не лише освітні виклики нині постають перед містом. Зокрема, наразі в Харкові перебуває понад 205 тис. внутрішньо переміщених осіб, які потребують допомоги та захисту. Із метою створення сприятливого середовища для розвитку громади та підвищення її соціальної спроможності, місцева влада ініціювала створення безбар'єрного простору адаптації «Свій».

— Основна мета хабу — допомога в інтеграції ВПО і надання їм якісних соціальних та психологічних, юридичних послуг, допомога у пошуку роботи, організація освітніх і культурних заходів. Центр функціонує всього 7 місяців, але за цей період сюди звернулося уже близько 2,7 тис. осіб. Окрім цього, було видано тонни гуманітарної допомоги, проведено значну кількість тематичних зустрічей та консультацій. А серед планів на наступний рік — і розповсюдження Картки харків'янина для ВПО, — розповів Олександр Новак.

Ще одним не менш важливим питанням у Харкові є працевлаштування внутрішньо переміщених осіб. Однак за цим напрямом також було вжито необхідних заходів, націлених на вирішення проблеми. До прикладу, за цей рік суттєво розширений перелік послуг, які надає Центр зайнятості, а саме перелік грантових державних програм для малого та середнього бізнесу.

До Форуму долучилася і міжнародна спільнота. Зокрема, про заходи, націлені на допомогу та підтримку людей, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України, говорив представник УВКБ ООН — агентства Організації Об'єднаних Націй Едвард Леповскі:

— З Офісом уповноваженого ВР України з прав людини ми прагнемо працювати разом, щоб сприяти реалізації прав та свобод ВПО, осіб, які повертаються додому, біженців, осіб без громадянства та інших постраждалих від війни в Україні, приділяючи особливу увагу вразливим верствам: людям похилого віку, дітям, багатодітним сім'ям, домогосподарствам, що складаються з однієї людини, особам з інвалідністю, особам, які переживають гендерно зумовлене насильство та ВПО, які перебувають в місцях колективного проживання. Завдяки багаторічній співпраці ми можемо зміцнити середовище захисту і сподіваємося на ще більш тісну взаємодію в наступному році на благо людей, яким ми служимо.



ЗВІТ

ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ПЕРІОДИЧНОГО ВІДСТЕЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА — РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 30.12.2005 № 1826 «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ФУНКЦІОНУВАННЯ КЛАДОВИЩ ТА ІНШИХ МІСЦЬ ПОХОВАНЬ»

1. Вид та назва регуляторного акта:

Рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 30.12.2005 № 1826 «Про затвердження Порядку функціонування кладовищ та інших місць поховань».

2. Виконавець заходів з відстеження: Департамент житлово-комунального господарства Харківської міської ради.

3. Цілі прийняття акта:

Прийняттям даного регуляторного акту ставилося за мету виконання ст. 23 Закону України «Про поховання та похоронну справу» щодо вимог функціонування та утримання кладовищ та інших місць поховань, які затверджуються виконавчими органами місцевого самоврядування, забезпечення прав і законних інтересів громадян у похоронній справі. Крім цього, врегулювання певної сфери суспільних відносин, зокрема, порядку поховання померлих на закритих кладовищах, виготовлення та встановлення надгробків, порядку відвідування кладовищ і крематорію, утримання могил, надгробків споруд і ніш у колумбаріях.

Даний регуляторний акт спрямований на виконання взаємозв'язаних цілей:

— захист інтересів як громадян, так і суспільства в цілому від тих негативних наслідків, які можуть попереджувати порушення прав і законних інтересів громадян щодо дотримання порядку функціонування та утримання кладовищ та інших місць поховань;

— забезпечення реалізації окремих громадських та суспільних інтересів громадян щодо функціонування та утримання ритуальних об'єктів.

4. Строк виконання заходів з відстеження: з 01.11.2024. по 01.12.2024.

5. Тип відстеження: періодичне.

6. Метод одержання результатів відстеження: соціологічний.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність:

Для даного регуляторного акту було визначено декілька вимірних показників результативності регуляторного акту, які безпосередньо пов'язані із цілями регуляторного акту та мають числовий вимір, та прогнозні значення, а саме:

— кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія акту;

— рівень проінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акту;

— економія часу за рахунок встановлення більш чіткого порядку проходження процедури оформлення поховань.

Цільовою групою соціологічного дослідження є особи, які проходили процедуру оформлення поховань у м. Харкові.

Обсяг цільової групи — 1418 осіб, які відвідували ритуальні об'єкти у 2024 році. Способи одержання даних: суцільне опитування.

8. Показники результативності регуляторного акта.

В результаті дослідження виявлено, що показники результативності регуляторного акта у 2024 році в порівнянні з показниками 2019 року наступні:

— рівень проінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта не змінився, та склав 98%;

— економія часу, за рахунок становлення більш чіткого порядку проходження процедури оформлення поховань, склала — 10 хвилин і на цей час склала 3 години 05 хвилин.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

Таким чином, відстеження результативності рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 30.12.2005 № 1826 «Про затвердження Порядку функціонування кладовищ та інших місць поховань» дозволяє зробити висновки, що цілі, визначені при прийнятті даного регуляторного акта, в цілому досягнуті.

Регуляторний акт має достатній рівень досягнення визначених цілей, результати його реалізації мають позитивну динаміку, він не потребує змін чи доповнень.

Заступник директора Департаменту житлово-комунального господарства
Ірина ТУЗ

Гороскоп на 21 грудня

- ♈ Овен (21 березня — 20 квітня)**
Сьогодні у вас буде багато енергії, щоб взятися за нові проекти. Зосередьтеся на довгострокових цілях і не бійтеся просити допомоги, якщо це потрібно. Увечері знайдіть час для відпочинку та побудуйте наодинці із собою.
- ♉ Телець (21 квітня — 21 травня)**
Ваш день обіцяє бути стабільним і продуктивним. Уникайте конфліктів з близькими людьми, навіть якщо ситуація вас дратує. Приділіть час самоосвіті або улюбленому хобі. Можливі важливі фінансові зміни, тому будьте обережними з грошима.
- ♊ Близнюки (22 травня — 21 червня)**
Сприятливий день для спілкування. Нові знайомства принесуть несподівані перспективи. Не перевантажуйте себе зайвими завданнями — в цей день краще приділити увагу якості, а не кількості.
- ♋ Рак (22 червня — 22 липня)**
Час для вирішення ситуацій, що виникли у сім'ї. Ви можете отримати несподівану підтримку від близьких. Проте уникайте зайвих емоційних сплесків — це допоможе зберегти гармонію. Вечір проведіть наодинці зі своїми думками.
- ♌ Лев (23 липня — 22 серпня)**
Ваші ентузіазм і харизма привернуть увагу оточення. Не треба витрачати час на справи, які не приносять вам задоволення. У професійній сфері можливі приємні новини. Вечір проведіть в компанії друзів або коханої людини.
- ♍ Діва (23 серпня — 23 вересня)**
Ця субота сприятлива для організації та планування. Ви можете знайти рішення для давно назрілих питань. Уникайте зайвих витрат — краще зосередьтеся на економії. Не бійтеся говорити ні, якщо це суперечить вашим інтересам.
- ♎ Терези (24 вересня — 23 жовтня)**
День буде наповнений гармонією та натхненням. Це чудовий час для творчості та романтики. У стосунках можливе приємне оновлення або новий початок. Тому проведіть час із коханою людиною. Можливо, це саме той день, коли треба вирішити щось важливе.
- ♏ Скорпіон (24 жовтня — 22 листопада)**
Варто бути готовими до несподіваних змін. Ваша здатність адаптуватися до обставин стане у пригоді. Можливі цікаві фінансові пропозиції або інвестиції. Вечір проведіть у колі друзів.
- ♐ Стрілець (23 листопада — 21 грудня)**
Вдалих день для навчання та розширення горизонтів. Ви можете зустріти людину, яка надихне вас на нові досягнення. Вечір сприятливий для відпочинку вдома.
- ♑ Козоріг (22 грудня — 20 січня)**
День буде продуктивним, особливо у професійній сфері. Уникайте перевтоми, адже ваш організм потребує відпочинку. Сімейні проблеми можуть вимагати додаткової уваги. Прислухайтеся до порад близьких.
- ♈ Водолій (21 січня — 18 лютого)**
Ви можете отримати важливі новини або ідеї для майбутніх проєктів. Спілкування з друзями подарує натхнення. Уникайте конфліктів, зберігайте спокій у будь-якій ситуації. В іншому разі ваш настрій буде легко зіпсувати.
- ♉ Риби (19 лютого — 20 березня)**
Спокійний і сприятливий для відпочинку день. Зосередьтеся на духовному розвитку або творчих заняттях. У фінансових питаннях дійте обережно. Слухайте інтуїцію — вона підкаже правильний шлях.



ПЕРША ЛЕДІ ЖИВОПИСУ

ДО 140-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ЗІНАЇДИ СЕРЕБРЯКОВОЇ В БІБЛІОТЕЦІ-ФІЛІЇ № 17 ДЛЯ ЛЮДЕЙ З ПОРУШЕННЯМ ЗОРУ ЦБС ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ВІДКРИТА ВИСТАВКА «ПЕРША ЛЕДІ ЖИВОПИСУ» ТА ПРОЙШЛИ ІНТЕРАКТИВНІ БЕСІДИ З ЧИТАЧАМИ ПРО ЦЮ ДИВОВИЖНУ ХУДОЖНИЦЮ.



Лансере — Бенуа — Серебрякових у будівлі колишнього сільського клубу, експонати для якого збирали всім Харковом. Таким чином з'явилися дві зали музею, в яких вирішили увічнити пам'ять знаменитої художниці.

З початком повномасштабного вторгнення село Нескучне було окуповано. Однак за першої можливості військові, волонтери, музейники та представники місцевої влади організували порятунок експонатів музею Зінаїди Серебрякової з Нескучного, який став ризикованою спецоперацією під ворожими обстрілами. Але все пройшло успішно — до безпечного місця зберігання

Зінаїда Серебрякова — найяскравіше з імен, які представляють Харківщину у світі. Адже Слобожанська земля, а саме маєток Нескучне, його людські образи та пейзажі, широко представлені у картинах Серебрякової.

У 2017 році у селі Нескучне місцеві жителі вирішили увічнити пам'ять художниці. І самотужки відкрили культурно-історичний центр пам'яті родини

Зінаїда Серебрякова народилася 12 грудня 1884 року в маєтку Нескучне на Слобожанщині та походила з відомої творчої династії Бенуа — Лансере, де мистецтво було сімейною традицією. До революції життя художниці довгі роки було пов'язане з Харковом: сюди вона часто приїжджала. Саме в нашому місті у 1915 році харків'яни одними з перших побачили її картину «Жнива». У лихі революційні часи овдовіла Зінаїда Серебрякова разом із чотирма дітьми та старенькою мамою переїхала до Харкова, знявши три кімнатки та заасну тераску у домі по вул. Конторській, 25. Саме на цій терасі пані Зінаїда написала своїх дітей «На терасі у Харкові» та груповий портрет «Діти за картковим будиночком».



ня вдалося доставити всі предмети, які zostалися у музеї на момент евакуації. На жаль, ще під час окупації частину експонатів викрали російські загарбники, які жили просто в приміщенні музею. Серед викраденого — репродукції картин Зінаїди Серебрякової.

До того ж факт, що основну частину експонатів вдалося врятувати та розмістити на зберігання у безпечному місці, дає надію на відродження музею.

